

Samenvattend verslag en actiepuntenlijst extra presidium 20 april 2020

Voorzitter: H. van Midden

Aanwezig in videomeeting:

H. Emmen, A. Maas, C. Vilee, A. van Gestel, E. de Regt, M. Yap, J. Wezenbeek J. van den Beemt,
N. Roeken, K. Suijkerbuijk-Ader, S. Bozkurt

Wethouder Koenraad (agendapunt 5), wethouder Theunis (agendapunt 7)

Griffie: E. van Straaten, R. Dam

Afgemeld: C. Gabriëls

1. Opening en mededelingen

De voorzitter heet de aanwezigen welkom.

2. Vaststellen agenda

De agenda is ongewijzigd vastgesteld.

3. Vaststelling verslag 30 maart 2020

Het verslag is ongewijzigd vastgesteld.

Actielijst

- Situatie arbeidsmigranten
Van de 2900 arbeidsmigranten zijn er 700 uitgeschreven. Moeilijk beeld van arbeidsmigranten die niet zijn ingeschreven in het GBA.
Er is goed contact met de uitzendbranche. Bij werkgevers zijn ook maatregelen getroffen.
Coördinerend portefeuillehouder is wethouder Theunis.
- Besmettingen in kwetsbare omgevingen
Bij S&L is een aparte unit ingericht waarin besmette personen kunnen worden opgevangen.
De eerder besmette persoon is inmiddels hersteld. Met de tweede besmette persoon gaat het goed.
- Verspreiding Bode bij instellingen voor ouderen
De Bode wordt nog huis-aan-huis verspreid.

4. Corona update

Op dit moment zijn er 161 besmettingen, 15 personen zijn overleden aan het virus. De curve vlakt af ook bij kwetsbare groepen.

De urgentie ligt nu bij verspreiding van beschermingsmiddelen in VVT en thuiszorg.

Er wordt vooruit gekeken of afvlakken van de maatregelen kan en op welke manier.

Veiligheidsbeeld is goed. Er komen wel veel meldingen binnen over jongerenoverlast/groepsvorming.

Website wordt nog goed bezocht.

5. Signalen en vragen

Situatie Groenhuisen: voldoende mondmaskers, brillen en handschoenen maar wel behoefte aan schorten. Bij een uitbraak zoals bij de Brink wordt er eerst naar extra personeel uit de eigen organisatie gezocht, maar ontkom je er niet aan om personeel van buiten te halen.

Er wordt nagevraagd of een link op de gemeentelijke website naar het meldpunt beschermingsmiddelen kan worden geplaatst.

Beschermingsmiddelen in verzorgingshuizen: er is een provinciaal verspreidingspunt. De zorgorganisaties zijn elke dag in contact met dat verspreidingspunt. In speciale gevallen (zoals bij de Brink) neemt het verspreidingspunt zelf contact op.

Opvangvoorziening Waterstraat: op dit moment geen besmettingen onder daklozen. In de Waterstraat is een voorziening om vier mensen in isolatie te verplegen.

Arbeidsmigranten: signalen dat er arbeidsmigranten hun huur opzeggen omdat ze geen werk meer hebben. Wordt achteraan gegaan om te achterhalen waar deze mensen blijven.

Maaltijdverstrekking daklozen: is op dit moment geen vraag naar.

Communicatie Groenhuysen naar medewerkers: wanneer zorgmedewerkers zich bij hun manager niet vrij voelen om signalen te geven kunnen zij naar een (intern en extern) vertrouwenspersoon.

Nagegaan wordt of bewoners van De Brink weer naar buiten mogen (daadwerkelijk buiten / buiten de kamer).

6. Tijdelijk Reglement van orde

Concept wordt ter beoordeling naar alle raadsleden gestuurd. Daarna terug in het presidium brengen. In de raadsvergadering van 28 mei vaststellen.

7. Vergaderplanning april-mei

Er wordt een nieuwe planning voorgelegd waarin voor de behandeling van het raadsvoorstel Groot Mariadal voldoende tijd tussen de verschillende fasen zit. Besluitvorming begin juni kan ook een uitgangspunt zijn.

De bestuurlijke kalender zal in de Driehoek worden besproken en naar het presidium worden gestuurd.

8. Bestuurlijke ontwikkeling

De notitie wordt eerst nog binnen de fracties besproken, met name de opzet van de werkgroep en klankbordgroep. Deze week reageren. Wie niet reageert is akkoord met de opzet.

9. Bijstelling actielijst

Zie aanhangsel bij dit verslag.

10. Rondvraag

Naar aanleiding van vraag E. de Regt:

De exacte datum van de raads-2-daagse in november (genoemd in notitie Bestuurlijke ontwikkeling) is nog niet bekend. Het kan ook oktober worden. Maar bedoeling is het dit jaar af te ronden.

A. van Gestel kondigt aan dat de fractie weer schriftelijke vragen zal stellen.

Vragen over crisisbeheersing coronavirus worden wel in het presidium gesteld.

S. Bozkurt vraagt of er voedselbonnen beschikbaar kunnen worden gesteld aan mensen die het niet breed hebben. Dit wordt nagegaan bij de vakwethouder.

11. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering.

	Datum	Actiepunt	Trekker	Status
1	20-04-20	Link op website naar meldpunt beschermingsmiddelen voor ZZP'ers	K.Koenraad	
2	20-04-20	Concept-planning besluitvorming Groot Mariadal mei/juni	Griffie	
3	20-04-20	Bestuurlijke kalender sturen	H.v.Midden	
4	20-04-20	Link op website naar meldpunt beschermingsmiddelen	K.Koenraad	
5	20-04-20	Informereren over meer bewegingsvrijheid bewoners De Brink	K.Koenraad	
6	20-04-20	Nagaan of het mogelijk is voedselbonnen voor supermarkten te verstrekken aan mensen die het niet breed hebben	K.Koenraad	

ACTIELIJST PRESIDIUUM